落实政府采购政策需满足的资格要求



国家企业信用信息公示系统

NATIONAL ENTERPRISE CREDIT INFORMATION PUBLICITY SYSTEM

企业信用信息公示报告

ARIV TO

哈尔滨恒干工贸有限公司

报告生成时间

企业名称

2022/6/15 9:55:26



(报告内容仅供参考,具体内容请以国家企业信用信息公示系统查询页面为准)

政府部门公示信息

■照面信息

成立日期: 2013年05月28日 **营业期限至**: 2022年2 统一社会信用代码: 91230108063698979A

类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

注册资本: 100.000000万人民币 营业期限自: 2013年05月28日

登记机关: 哈尔滨市平房区市场监督管理局

登记状态: 存续 (在营、开业、在册)

住所: 黑龙江省哈尔滨市平房区通建街1号

经营范围: 销: 铝合金及其制品、有色金属、黑色金属(不含稀有金属)、五金交电、建材、化工产品(不含危险品、剧毒品)、铝塑门窗、专业灯光音响、视屏显示设备、LED大屏、进出口贸易、金属及合金制品深加工(舞

核准日期: 2021年02月02日

是在业情報

是证此情用

国家企业信用信息公开系统

台、桁架)。

(以上信息仅供参考,具体内容请以国家企业信用信息公示系统查询页面)

展所提供工機工機工

中小企业声明函(工程、服务)

哈尔滨恒千工贸有限公司郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库〔2020〕46 号)的规定,本公司依兰县文体广电和旅游局的42个村级文化广场和小舞台建设项目第三标(二次)段采购活动,工程的施工单位全部为符合政策要求的中小企业(或者:服务全部由符合政策要求的中小企业承接)。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

1. 42个村级文化广场和小舞台建设项目第三标段,属于制造行业;制造商为哈尔滨恒千工贸有限公司,从业人员30人,营业收入为150万元,资产总额为200万元,属于(小型企业);

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任

企业名称(盖章):哈尔英电千三

司日

AE 打造機構 上發展機構 Tan 20.08-1410·1832

21